



# Fagrådet

for vann- og avløpsteknisk  
samarbeid i indre Oslofjord

---

Til:

Oslofjordrådet, Fagrådets medlemmer og andre interesserte

## **FAGRÅDETS HØSTMØTE** **MANDAG 13. DESEMBER KL. 12-15** **STED: TEAMS**

### **DAGSORDEN**

#### **KL 12:00 – 13:00**

1. Godkjenning av innkalling og dagsorden inkludert valg av møteleder og referent
2. Orientering fra Fagrådet
  - styret v/ Sigurd Grande
  - utvalg for miljøovervåking v/ Knut Bjørnskau
  - utvalg for drikkevann og vannmiljøtiltak v/ Mads Aulie
3. Status for fjorden v/ NIVA

#### **PAUSE**

#### **KL. 13.15 – 14:00**

4. Oppfølging av Helhetlig tiltaksplan for Oslofjorden v/ Jon Lasse Brattli, Miljødirektoratet

#### **PAUSE**

#### **KL 14:15-15:00**

5. Kartlegging av tilførselskilder til fjorden v/ Helge Eliassen, Oslo VAV
6. Eventuelt

Med vennlig hilsen

Sigurd Grande  
Leder

Tone Høysæter  
Utvalgssekretær